I paQIKéG TAPAGTAGELG — ALAYpAPPATA
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[Meprypayte v Stakvpavon tov y. (avéavetan , pHetoveTal , otabdepo )

v

Ano x=0 wgx=4 : Ano x=4 wg x=8 :
And x=8 wg x=12 Ano x=12 xwg =14 :
Ano x=14 w¢ x=16 Amo x=16 w¢ x=20 :

[Mowx eivon n Tipn oL y yla x=2;
[MTowx elvon n Tiun T0L vy X=4;
[Mowx elvon n Tipn oL y yor x=12;
[MTowx elvon n Tiun Tov y yior x=16;

INa moég Tipég Tov X, o y €ivan 0;

Bpeite v petaforn tovy (Ay) yx tor St THHATO TOV X :
x=0 o¢ x=4 x=4 ©¢ x=8 x=8 w¢ x=12 x=12 w¢x=14 x=16 w¢ x=20

Bpeite toug puBpoig petafoAng touv y ( Ay/Ax) yix 10 THpamave SO THHATO
x=0 wg x=4 x=4 wg x=8 x=8 wg x=12 x=12 wgx=14 x=16 w¢ x=20

YnoAoyiote v kAion g €vBeiag TG YPAOIKTG TAPAGTAONG YO TA S10 T HOTA:
x=0 w¢ x=4 x=4 ©¢ x=8 x=8 w¢ x=12

Tt napatnpeite;



